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Résoudre sur R les équations suivantes.

e. cosxT = ?

f. tanx = —/3
g sin(2x4+ %) =0
h. tan 3z — §) = ?

a. cosx =0
b.sinz =0
c. sinz =1

d. tanx =0

@ Résoudre sur R les systémes d’équations sui-
vants.

cosm:—g tanx:—é
a. v c. ) )

sinx = 72 ST = 3

cosz =0 COSJL‘Z%
b. . d.

sinz = —1 sinxr = %

Cr— oS VA
e. cosx =cos(r+ §) =%

Soit z un réel. Calculer :

a. cosz si sinw=—3 et ze[f, 3]
b. sinz si cosz=—% et x€[0,7]
c. tanz si cosz =2 et z € [-m,0]
d. sinz si tanz =5 et x € [2m, 3]
e. cosz si tanzx =3 et z€[-F, 7]
f. tanz si sinz=—1 et z €[],

a. Exprimer cos 3z en fonction de cos x et sin 3z
en fonction de sin z.

b. Résoudre I’équation : cos3x = —2cosz

c. Exprimer cos4x et sin4x en fonction de cosz et
sin z.

a. Calculer les valeurs du cosinus, du sinus, et
de la tangente de {5.

b. En déduire les valeurs de cos3Z, sin (—&),

5 7 120 12
s T
tan 129 cot 12

c. Calculer les cosinus, sinus, et tangente de %

g.

@ Soit @ 1’élément de lintervalle [0,7] tel que

cosf = %

a. Calculer cos 26 et sin 20. En déduire que :
T<ogr
47772

b. Déterminer les signes de cos 86 et de sin 86.
En déduire un encadrement de # d’amplitude 5.

Soit  un réel et n un entier. Simplifier les ex-
pressions cos(z + nw) et sin(z 4+ n).

Résoudre sur R les équations suivantes.
a. cosx = cos2x
b. sinz = sin 2z
c. sinx = cos 2z
d. cos2z = cos (z — %)
3)

tan 3z = tan (3 — z)

tanz +cotx =0

cosx = sin (bx —

5o o

tanz —cotx =0

l4+cosx __
sin x

cosz +v3sinz =0
V2 V2 1

TCOSIL'*TSIHI': 3

cosx + V3sinz +v2=0
.8in 2z + sin 122 = /2 cos bz
3tan?x — 4v/3tanx +3 =0

4sinx — 2sin2x = tanx
3 2

sin x
l—cosx

o

2cos’xr —sin“x — 2cosx =0

cosz + cos(x + §) + cos(z + 2

T e v o BB

cosx cos(w + §)cos(2r + §) =

us

s. sinz sin(z 4+ ¥)sin(z + §)sin(z + 3F) = ¢

@ Résoudre sur R les inéquations suivantes.
a. sin2x<% d. sinz < v3cosz
e. cosz+sinx > 1

~
b. tanz > 1 >
< f. 3(14cosz) < 2sin’z

c. cosx < sinx

Calculer les limites suivantes.

sinx sin(z — =
a. IH%) . 2 f hm 7( 4)
r=0 s 2y o—% cos (z+ T)
cos 3z .
b. lim _osin(z+ %)
z—=% COSX g. thlﬂ I
z— 2
.1 —cosz tanx + tan 9z
C. hH}J T h. im —M——
e=0  sIny z—0 tan x + tan 4x
1+ cosx . .
d. lim — i. lim tan 2z tan 3x
T—3m sin x =%
i &% (22 + %) j. 1Lmﬂ tan (z — %)
e. lim ————%~ g
2% sin (z — I * xtan (22 + %)



Alphabet grec ancien

alpha Q A
béta 15 B
gamma, | 7y I
delta o A
epsilon | €, ¢ | E
zéta ¢ Z
éta n H
théta | 0,0 | ©
iota L [

kappa K K
lambda | A A
mu 7 M

nu 1% N
xi, ksi ' =
omicron| o O
pi m,ow| 1l
rho p,o| P
sigma 0,6 | X
tau T T
upsilon | w T
phi © D
khi X X
psi W )
omega W Q




